



喜气洋洋

2015年春节 特刊

# 一张全家福，讲述团圆故事

一年年的期盼和热闹，由一张张全家福定格永恒，有了这张全家福，家里的老人才有了日日指指企盼的念想，在外奔波打拼的游子才有了脚跟着地的踏实和牵连。

这一张张全家福，背后写满了一个家庭的幸福与成长，它不仅浓缩了全家人的喜怒哀乐，更是一个大家庭对于“团圆”二字的渴望。



▲嘉祥的五胞胎已经12岁了，李秀立、轩荣华夫妇每年都会带孩子们拍摄全家福。



▲84岁的胡方良老人与家人在一起，因为全家有8个警察，能聚在一起拍张全家福很不容易。



▲今年1月份，微山渔民家庭董绍娥80大寿时，在住家船上拍下了全家福。



◀侯奕如与爸爸、妈妈、妹妹拍下“吉祥四宝”全家福，姐妹俩是全家人的开心果。



▶女儿出嫁前，王桂英与丈夫、女儿在照相馆拍下了三口之家全家福。

# 济宁汽车北站“宁运快货”

## 顺民意、做客户所想，解民忧、急客户所急

济宁汽车北站“宁运快货”，隶属于济宁交通運輸集團股份有限公司，是依托集團公司及省內外廣闊的客運網絡發展起來的貨物運輸品牌，其業務範圍覆蓋國內各大中小城市。10年前，隨着社會的不斷發展進步，傳統的物流運輸方式漸漸不能滿足人們的正常需求，部分客戶將銳利的目光投向了車站。2005年，為了充分利用集團公司豐富的網絡資源，更好的服務廣大人民群眾，公司領導果斷決策，調整企業發展戰略，在保持傳統產業一客運同步提高的基礎上，積極进军現代物流業。以“宁运快货”为代表的快货品牌建立。并制定了“统一服务标识，统一服务流程，统一服务标准，统一服

务流程和员工统一服务着装”的五统一品牌建设规划及一系列的规章制度。

汽车北站“宁运快货”一坐落即运营，即刻解决了以往出现的各种问题，精准做到了济宁十二县市1—9小时即可送达，省内及邻省城市当日即可送达，这是其他任何快递物流企业无法达到的速度。为客户提供了方便，助客户在市场竞争中一臂之力，得到社会各界的认可和好评。

经过一年的运营，济宁汽车北站广大员工以“树交通形象、创百年品牌”的责任感和使命感，认真的对待每一票业务，严谨务实的工作态度让他“宁运快货”有了跨越式发展，并逐步开通了航空快运、铁路快运、代

收货款、对付运费、上门接送货、代办包税、仓储中转等近10项增值高效的服务。

与此同时，汽车北站“宁运快货”还积极推行“走出去”的工作方针，与其他兄弟单位建立了密切的合作关系，使我们的客货销售渠道覆盖邻省及省周边县市，市内到达乡镇。最大限度上满足了客户的各种需求。

时代在发展，社会在进步。经过十年的发展，济宁汽车北站“宁运快货”从见到到，从弱到强，一步一个脚印，一年一个台阶。满足了数以百计的特殊要求，服务了数以万计的广大客户。一句广告词说得好：没有最好，只有更好。客户的需求就是我们的方向，在以后的日子里，我们将提高业

务风综合素质，培养大批有能力和踏实肯干的精英快递员人员，使工作会更加精细，工作标准更加和严格。

切实传承“团结奋进、创新发展”的企业精神，发扬“敬业爱岗、无私奉献”的工作作风，秉承“一切为了客户”的理念，把客户之所想，急客户之所急。为济宁运输业的发展贡献我们的力量。在未来的工作中，汽车北站“宁运快货”发展道路定会越走越宽，涉及面会更加宽广，“宁运快货”的营业点也会在各大省市陆续建立，承接业务也会越来越走向国际市场，济宁交通運輸集團汽车北站“宁运快货”的品牌定会熠熠生辉大地！



工作人员正在组织发货



随着“宁运快货”的不断发展，吸引了越来越多的顾客

